



Fülöpkei Hírvivő

Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa

2020. július

Testületi ülés - június 23.

Fő napirendi pontok az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet elfogadásáról, és a belső ellenőrzésről készült éves jelentés megtárgyalásáról szólnak. A bizottság javaslata alapján a testület elfogadta az előterjesztéseket.

Egyebek napirendi pontban elmondtam, hogy a bizottsági ülésen már beszéltünk a „Virágos Fülöpjakabért” rendeletünkről. Megbeszéltük, hogy milyen feltételekkel érdemes folytatni ezt a kezdeményezést. Csáki Béla bizottsági tag felkarolta az ügyet, vállalta, hogy a kezdeményezés élére áll. A rendeleten így nem változtatunk. A bizottsági ülésen szintén beszéltünk a „Fülöpjakab Község Diszpolgára” kitüntető cím alapításáról. Ezzel kapcsolatban annyiban maradtunk, hogy a „Fülöpjakabért” kitüntető cím adományozásáról szóló rendeletet fogjuk átalakítani, bővíteni. Beletennénk a „Fülöpjakabért Emlékérem” kitüntetést, ami egy szakmai elismerés lenne, évente max. 3 főnek ítélnénk oda.

Június 30-án rendkívüli testületi ülést tartottunk, ahol elfogadtuk a 2020. évi költségvetési rendelet módosítását, amire a gépjárműadó elvonása miatt volt szükség.

Továbbra is várjuk cégektől, magánszemélyektől az anyagi támogatást.

Településfejlesztési és üzemeltetési alszámla:
11732071-15540289-10110007

Bodor Sándor polgármester

Informális ülés - június 30.

Nagyon sok minden történt azon időszak alatt, amíg a testület nem ülésezett, ezért informális ülésen tájékoztattam a tagokat a történésekről.

Pályázatok: Az Inkubátorház kivitelezésére kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatódott, s mint várható volt, nem férünk bele az elnyert összegbe, ezért többletköltség igényt nyújtottunk be a megye felé, amit meg is kaptunk. Az építkezés pár hónapon belül el tud indulni. Az óvoda és az orvosi rendelő felújítása tavasszal befejeződött, lassan elkészülnek a pénzügyi elszámolások is. Mindkét helyen nyújtottunk be többletköltség igényt, mivel itt sem volt elegendő a pályázati pénz. A tanyagondnoki autó megérkezett a kecskeméti kereskedésbe, már csak a papírmunka van hátra, és munka is tud állni. A tavalyi

évben elnyert Teleházfelújítási projekt nemsokára elkezdődik, sajnos itt is változtatni kell az eredeti koncepción, hogy beleférjünk a megnyert összegbe. A 2020-ban beadott pályázatok: bölcsőde építés (még nincs eredmény), háziorvosi rendelő tetőfelújítás (nyertünk rá hatmillió forintot), Hideg-ház felújítás (még nincs eredmény), erdősítés (nincs megfelelő önkormányzati területünk. Próbáltuk a volt szeméttelépet bevonni a pályázatba, de nem elég vastag rajta a takaró földréteg.) WiFi4EU (még nincs eredmény)

Közszéggazdálkodási Kft.: közfeladatellátási megállapodást kötöttünk a céggel a települési zöldterületek karbantartására. A kft. felvett egy főállású dolgozót, kinek a bérére sikerült hathavi támogatást nyerni a GINOP program keretében.

Zöldhulladék tároló: a korábban bezárt tároló telep helyett kijelölésre került egy új terület, a kertészeti telep mellett. Aratás után megkezdjük a terület rendezését, lekerítését.

Köztemető: döntés született arról, hogy a temető üzemeltetésére meghívásos pályázatot írunk ki.

Iratselejtezés: az iratanyag leválogatása megtörtént, új irattári helyiséget alakítottunk ki, a meglévő mennyiség felét kell ezentúl tárolnunk.

Adatvédelem: új céggel kötöttünk szerződést, amely kedvezményesebb áron, és szélesebb területen biztosítja a szolgáltatást az önkormányzat és intézményei számára.

Óvoda: megtörtént a felújítás, de újabb gondokkal kellett szembenéznünk. Tönkrement a mosógép és a fénymásoló, szereztünk be helyettük újakat. Dugulás keletkezett a lefolyórendszerben, fel kellett szedni a padozatot egy kis helyen, hogy el lehessen hárítani a problémát. Több helyen beázott a tető, jellemzően a csatornák és a vápák eltömődése miatt, de el volt törve jónéhány cserép is, amit kicseréltünk. Az előző felújításba nem volt betervezve az ablakokra a szunyogháló, ezeket pótlólag megrendeltem, gyártásuk folyik. Az udvaron lévő fák levéltetű elleni permetezése megtörtént.

Iskola: létrejött egy új alapítvány Fülöpjakabon, melyet Füzesi Attila alapított, s melyet öt tagú kuratórium vezet Csankovszki Tibor irányításával. Tagjai: Tasiné Forgó Edit, Kissné Inoka Annamária, Burján Szilárd és jómagam. Az alapítvány legfőbb célkitűzése: az angol nyelv anyanyelvi szintű oktatása csak angolul beszélő oktatókkal, illetve programok szervezése és támogatása a helyi általános iskola diákjai részére.

Könyvtár: az állomány leválogatása megtörtént a Katona József könyvtár munkatársai segítségével. Az

ideiglenes orvosi rendelő helyén közösségi tér került kialakításra, amely már otthont adott néhány megbeszélésnek.

Földutak: egy helyi vállalkozó beszerzett egy eszközt, amellyel el tudja végezni a besarjadt földutak síkfal metszését, amelyet a Majori úton teszteltünk is. Az egykori gázcseretelep területén kialakítunk egy depót beton- és tégladarálmány részére, amelynek felhasználásával tudjuk majd helyi szinten javítgatni az útjainkat. Nagy csodára senki se számíton, hiszen nem kevés ezen munkák rezsióradija, és a 6,5 milliós gépjárműadó elvonás miatt amúgy is gondban vagyunk.

Háziorvosi ügyelet: Kecskeméten történik az ellátás, eddig nem került pénzünkbe, de úgy tűnik, hogy 2021-től ötszázezer forinttal hozzá kell járulnunk a költségekhez.

Telekalakítás: megtörtént a belterületbe vonás, az illeték megfizetésre került. A tervező elkészítette az elvi telekosztást, várjuk a végzést a földhivaltaltól.

Bodor Sándor polgármester

Nagyboldogasszony plébánia

Ónmisés Plébánosunkat köszöntöttük

„Az Úr nékem pásztorom,
nem szűkölködöm.”
(Zsolt 23, 1)

Aldással
ÓNMISÉS
emlékére

Kalocsa
2010. 06. 29.

Fülöpjakab - Kunszállás
2020. 06. 29.

Dr. Juhos Imre
plébános



2000 éve így szólt Jézus: Kövess engem,
És az egyszerű halászokból apostolok lettek.
A hívó szó 10 esztendeje ismét felcsendült,
És az Úr szőlőjébe ezennel új munkás került.

Imre atya szemében a paplét nem merül ki abban,
Hogy legyen valaki, aki a vasárnapi misét
bemutatja.

Hanem, hogy az ő ajtaja mindig nyitva áll,
S Jézus szavaival enyhíti bárki bánatát.

Megmutatja, hogy Istent dicsőíteni nemcsak bűntel
lehet,

Hanem táncházban is, hogy mindenki együtt
ünnepel.

Hogy bizony meg kell áldani azt az iskolástáskát,
Hátha így el lehet bírni annak rettenetes súlyát.

Hogy a világ sokkal tágabb, mint Fülöpjakab,
S bárkinek elérhető lehet egy zarándoklat.

És hogy ne csak a jó pap tanulhasson holtig,
Idehozta nekünk a Szent György Népfőiskolát is.

Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy idevezette Önt az
útján,

És hogy plébánosként ellátja lassan a környék
összes faluját.

Ezen a szép vasárnapon az Isten áldása kérjük
Önre,

Hogy tartsa meg Önt szőlőjében még sokszor 10
esztendőre.



iff. Pöszmet Klára
Fotó: Fekete Dániel

Óvodai hírek

2020. június 26-án reggel mozgalmas nap elé néztünk.
Ma délelőtt ugyanis a szülőkkel együtt családi napot
tartottunk. 9 órakor gyülekeztünk az óvodában. Akkorra
már fel volt állítva az ugráló vár a gyermekek nagy
örömére. Mivel egyszerre sokan voltak rá, ezért az egyik
csoport lovas-kocsis túrára indult a faluban Besze
Róberttel. Majd váltotta egymást a két csoport. Közben
gyönyörű csillámtetoválások készültek Pataki Kitti és
Bakróné Varga Erika jóvoltából.. Közben jól fogyott a
palacsinta, a cseresznye is. Ebéd után még jól esett a
fagyalt is. Ezt a programok teljes mértékben a szülők
finanszírozták, amit nagyon szépen köszönünk! Ebéd
után mindenki elment haza, hogy legyen időnk fél
háromra feldíszíteni az óvodát, mert akkor búcsúztak el
a nagycsoportosok. Az idei évben 13 kisgyermek
köszönt el az óvodától. Ez a búcsúzás kicsit szerényebb

keretek között történt, de a gyerekek mindent megkaptak, amit a korábbi években búcsúzó gyermekek. A vendégek száma volt kevesebb. A 13 kisgyermek közül, 12 –en a helyi iskolába fognak járni. Egy nagyon jó képességű osztályt fognak alkotni. Kívánunk nekik sok sikert!

Az idei rendhagyó évben a nyári élet sem úgy alakul, mint az eddigiekben. A vírus miatt az idén augusztus hónapban is nyitva lesz még az óvoda két hétig. Az utolsó két hét alatt kell kitakarítani, fogadóképessé tenni a helyiségeket, játékokat az új nevelési évre. A nagy esőzések nem kímélték az óvoda épületét sem, sajnos az egyik csoportszoba beázott. Az Önkormányzat munkásai kitisztították a csatornát, néhány cserepet kicseréltek. Bízunk benne, hogy ez segített. Az óvodai mosdó lefolyójának a cseréje is megtörtént, és már a burkolat is elvégezte Dinnyés Máté, amit köszönünk szépen!

Megkezdődtek a szabadságolások is az óvó nénik, dadusok részére, a dajkákat az Önkormányzat közmunkásai segítik ki ebben az időszakban, amelyet ezúton is köszönünk!

Nagy Erika óvodavezető

Suli-info

BŰNMEGELŐZÉSI TÁBOR

Bár a tervezett nyári táborokat el kellett halasztanunk, augusztus utolsó hetére (24-28.) új, helyi tábort szervezünk. Ennek tematikája a bűnmegelőzésre, a biztonságra, az egészséges életmódra épül. Öt nap alatt öt témakör (bűnmegelőzés az iskolában, ép testben ép lélek, közlekedés, börtön, közösség) kerül feldolgozásra. A foglalkozásokat vendég szakemberek és pedagógusok vezetik. Várjuk iskolánk 3-8. osztályos tanulóit!

Elballagtak...

„Számold az áldásokat, és engedd el a rosszat!” – ezekkel a szavakkal bocsátottam útjukra 2020. június 19-én nyolcadikos diákjaimat. Végzőseimmal együtt úgy érezzük, hogy e rendhagyó tanév végén bőven van miért hálát adnunk.

Pár héttel ezelőtt még álmodni sem mertünk arról, hogy az eredetileg tervezett napon búcsúzzhatunk el tanárainktól és diáktársainktól. Kérdéses volt az is, hogy meghívhatjuk-e szeretteinket, családtagjainkat a ballagásra.

A körülmények alakulásának és a közreműködő segítők személyeknek köszönhetően azonban méltó módon tudtunk elbúcsúzni iskolánktól. A kilencedik évfolyamot már minden tanuló az általa első helyen megjelölt középiskolában kezdheti.

Büszkék vagyunk 4,11-es tanulmányi átlagunkra és két kitűnő tanulónkra. Közülük Bakró Dorina kapta meg a B.Szabó Ernő által felajánlott jutalmat nyolc éves kitűnő tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért.



Sikeres életet kívánunk mindenkinek!

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet osztályfőnök

Fülöppjakabi Kultúrszalon

Június 26-án pénteken megünnepeltük a nyári napfordulót, gyújtottunk örömtüzet, kívánságvetelket dobunk a lángok közé, dobosok és énekesek idézték a múlt hagyományait, és elfogyasztottuk az áldós levest. Örök hála, hogy jelenlétükkel és közreműködésükkel emelték az est fényét, és megtisztelték rendezvényünket, köszönjük Fehéhholló Öskü ([Kovács László](#)) karabaksa, [Szedresi Attila](#) karabaksa és [Perjés Alina](#) részvételét!

Köszönjük mindazoknak is, akik ellátogattak a Szabadidőparkba, és részesei voltak az eseménynek.



Egyeztetve Kunszállás és Jakabszállás polgármesterével az a döntés született, hogy szeptember elején, három egymást követő hétvégén megtartjuk a rendezvényt. Fülöpjakabon szeptember 12-i hétvégén lesz az esemény. Megegyeztünk, hogy a pénzelvonások miatt mindenki önerőből, minimális befektetéssel próbálja megtartani rendezvényét. Abban is egyet értettünk, hogy visszatérünk az eredeti elképzeléshez, miszerint a települések a helyi értékeket fogják bemutatni a külvilágnak.

Fülöpjakabon a Falvak Éjszakája fő programja az újrászerveződő szombati Szüreti bál lesz. Péntekre éjszakai túrát tervezünk, vasárnapra sakkversenyt. A Szüreti felvonulás és bál fő szervezője az önkormányzat lesz; megalakult egy szervező csapat lelkes önkéntesek részvételével. A részfeladatok koordinátorai felkérésre kerültek, elkezdődött a munka. A főkoordinátori munkát Kovács Márti vállalta. Az elképzelés az, hogy visszatérünk a lovas, lovasfogatos, élőzenés felvonuláshoz. A nap tematikája változni fog az előző évekhez képest, a Kunszállásra átvonulás és fellépés változatlan marad. A rendezvény jelentős részének a Szabadidőpark ad majd otthont. Várunk majd tombolatárgy felajánlásokat is. Az esti bálba belépő nem lesz. Részletes programterv később. Legelső feladat a táncsoport megalakítása. Vannak már jelentkezők, de várunk minden táncost a csapatba, akik nézeteiket félretéve részt szeretnének venni egy munkában, amelyet egy közösség szervez Fülöpjakabért, mert tudjuk: Fülöpjakab, fontos vagy nekünk!

Egyebek

Idén nyáron is lehetőség nyílik arra, hogy az önkormányzat diákokat foglalkoztasson nyári munkára. A felhívás után négy lány és három fiú jelentkezett, akik július közepétől állnak majd munkába. A feladatok kiosztásáról Kovács Márti és Litavec Gábor fog gondoskodni.

Újra besurranó tolvajok járják a tanyavilágot! Több alkalommal is előfordult hasonló eset, szerencsére csak kis értékű dolgok tűntek el, de az esetek azt mutatják, hogy nem vagyunk biztonságban. Többször érkezett bejelentés, hogy idegen autót láttak, ilyenkor – ha van rendszám – megpróbáljuk beazonosítani, ha nincs, akkor megpróbálunk nyomába eredni a járműnek. Mindenki vigyázzon az értékeire, és egymásra!

A Petőfi Népében is megjelent cikk szerint a Demeter családnak minden segítségre szüksége van. Most, hogy ideiglenesen áram nélkül maradtak, az önkormányzat térítésmentesen biztosít számukra egy aggregátort, hogy üzemeljen a hűtő, ne maradjanak világítás és teleföntöltési lehetőség nélkül. Az újságban is közzétett számlaszámukra (OTP 11773322-02629603) utalt

adományokból tudni fogják majd üzemeltetni az áramfejlesztőt.

Környezetünkről.

Medárd kolléga betartotta ígéretét, ami a negyven napos esőzésre vonatkozik. Esőben két dolog történhet: nő, erősödik a növényzet, és nem lehet füvet vágni. Pedig az önkormányzatunk emberei tárgyilagos szervezéssel mindent elkövetnek, hogy rendben tartsák a következő zöldterületeket: falu központ árokpart, központi park, piactér, önkormányzat udvara, Teleház udvara, Faluház hátsó udvara, orvosi rendelő kertje, óvoda udvara, temetőparkoló, temető, régi gázcseretelep, Hideg-ház udvara, Szabadidőpark, Víztorony, csemetesor, kerékpárút szélei és az árok, a Majori út és a Csuka-dűlő padkái. (A sportpálya zöldterületét az FSE kezeli, egy korábbi megállapodásunk alapján.) Időnként muszáj fontossági sorrendet is felállítani, és van, amikor napokba telik, mire alkatrészt szerzünk be az elaggott fűnyíró traktor javításához. Szeretnék türelmet kérni a zsörtölődőktől, a többiek meg úgyis megértik. A nagyobbik gond az, hogy mi csak négy emberrel próbálunk elégedettségre okot adni a fenti területeken, míg néhány lakos nem akaródzik rendet tartani a saját portáján. Elnézést a durva szavakért, de egy elhanyagolt porta, vagy egy gazonos hátsó kert nemcsak nem szép látvány, hanem az ott termő gazok pollenjei miatt káros is.



Itt kell megemlítenem a mellékelt fotó jelentőségét. Igen, a cső egyik vége egy emésztőgödörben lévő szivattyúhoz csatlakozik, és a szmötyi a hátsó kertbe pumpálódik. Egyrészt fertőzésveszélyes, másrészt büdös nemcsak bel-, de külterületen is. Minden szomszéd tudja, hogy ki él ezzel a nemszabályos folyékony hulladék kezeléssel, s érkezett is nem kevés panasz ez ügyekben. Kérem azokat, akik magukra ismernek, hogy ezt ne műveljék így tovább, mert ezekben a vírusos időkben a törvény keményebben sújt le a szabályszegőkre. Persze a megoldás az lenne, ha megépülne a szennyvízhálózat Fülöpjakabon, s erre az EU-nak komoly ígéretei és terveik vannak. A következő hét éves időszakban továbbra is nagy szerep jut a környezetvédelemre, vagyis reménykedhetünk, hogy egyszer hozzánk is eljut a szennyvízhálózat építése.